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K analizi
spremenjenih
pogojev
razvoja

Predsedstvo OK SZDL je na svoji zadnji seji
menilo, da bi morali analizo spremenjenih pogo-
jev razvoja občine za obdobje 1981-1985 dopol-
niti na naslednjh treh področjih:

- na področju prestrukturiranja gospodarstva,
predvsem industrije,

- na področju zaposlovanja in
- na področju kmetijstva in gozdarstva.
Prestrukturiranje gospodarstva-industrije je

nujno predvsem tam, kjer bo realizacija teh pro-
gramov prinesla kvalitetno izboljšane pogoje za
doseganje večjih rezultatov gospodarjenja - uvo-
za, dohodka, večje naslonitve na domače vire,
manjšo odvisnost od uvoza. Pri tem pa mislimo na
takšno ukrepanje, ki bo zmanjšimi sredstvi in več
znanja omogočalo boljše rezultate.

Pri zaposlovanju bi morali izkoristiti obstoječo
kvaliteto kadrovskega potenciala (ne samo pri
novih, mlajših kadrih) v smeri izboljšave kvalitete
zaposlitvene strukture in to predvsem na področ-
ju gospodarstva in industrije.Obstoječe kadre s
področja znanosti in raziskave še vse premalo
vključujemo v naše vsakdanje delovne in razvoj-
ne procese.

O stanju v kmetijstvu bi morali izdelati global-
no analizo z možnostmi razvoja tako v zasebnem
kot v družbenem sektorju. Naša družbena akcija
bi se morala gibati predvsem v smeri, da od
odgovornih planerjev zahtevamo, da nam tudi za
zemljišča v zasebnem sektorju, ki jih je kar 4/5,
predstavijo svoje načrte.

Ob vprašanju predelave hrane, moramo več
pozornosti posvetiti pospeševalni službi. Analizi-
rati moramo kvalifikacijsko strukturo zaposlenih
v zadružnem sektorju, saj je večkrat nestrokovna
in apolitična. Zadružno proizvodnjo moramo po-
stopoma vključevati v okvire družbene proizvod-
nje. Spremeniti moramo naš odnos do družbene-
ga sektorja (primer Bresta)in pri tem sprotno
analizirati vzroke, ki zaviralno deluiejo in jih tudi
hitro in učinfcovito odstranjevati. Cimprej mora-
mo pristopiti k dejanskemu izkoriščanju Ljub-
Ijanskega barja.

Zaskrbljujoča je usmeritev o povprečnem koli-
činskem poseku in gospodarjenju z gozdnim bo-
gastvom.

Omenjena stališča in ugotovitve je predsedstvo
OK SZDL posredovalo tudi družbenopolitičnemu
zboru skupščine, ki jih je v celoti podprlo.


